

曾经,有一份真挚的爱情摆在你面前,你却磨蹭了一万年;现在,520示爱节给了你一个说爱的机会,赶快表白吧!虽说爱就一个字,但想要成功表白也需要一些技巧。明天是5月20日,各种各样的示爱技巧秘籍近日在网络上热传,刺激了网友们蠢蠢欲动的心灵。记者总结了网上最有创意,使用度最高的几个示爱方式与大家分享。

520

想说爱你口难开

今日是5月20日,网友晒示爱秘籍帮你成功过关

示爱攻略——

520就要来了,你还在为去她楼下摆新型蜡烛或者悬挂“I LOVE YOU”的示爱气球而纠结吗?这些方法太老土了,看看工科强人如何示爱吧。近日,一张来自湖南工业大学微博上的示爱照片再度走红网络,照片上教学楼的灯光组成的“ILOVEY”的图形,羡煞了不少网友。作为送给女友的生日礼物,设计教学楼灯光的这位同学可谓煞费苦心,为了准确呈现出“爱”的效果,他不光为教学楼的每个窗户都进行了编号,还找了自己的几名室友多次试验彩排,最终为女友制造了意想不到的惊喜。他的创意之举被同学们放到网上之后迅速成为热门话题,获得了不少网友的赞叹。网友“幸福的模样”评价:“这种方式既不影响同学们晚自习,也没有花钱,他只是利用了教室的灯,年轻人真是有创意啊!”网友“波彼”称:“太有创意了,是青春里的美好回忆。”记者发现,除了利用灯光来示爱,还有网友把自己不同手势的照片组合在一起,形成了一个大大的心形送给女友,还有的制作了书角动图表达爱意,这些方式,比蜡烛、气球有新意多了吧,想要行动的你,不妨认真考虑一下哦!

不过对于那些想向男士表白的女生,则要换换花样。不如陪着他一起打游戏吧,然后在他游戏通关正开心的时候,一把抱住他,然后说:“陪你打游戏是我最快乐的事。”相信很多男生会招架不住把。搜索一下网上众多男生抱怨因为陪女友而不能打游戏的痛苦帖子,你就知道自己的胜算有多大了。

想要表达自己的喜欢,又不想兴师动众的你该怎么办呢?不妨去拍个微电影吧。在数码时代,拍摄一组属于你们两个人的短片并不是一件难事。对于情侣或夫妻来说,肯定有一些令人难以忘怀的美好的记忆希望重现。

拍下你们第一次见面的地点,第一次牵手的路口,最喜欢去的冰饮店,然后配上一段自己的内心独白,这种浪漫怎么会不打动人心。如果你目前还处在单恋的状态,拍一段类似《非诚勿扰》介绍男嘉宾的视频,找几个朋友说说自己为了追她付出的各种努力,说不定看视频的她会感动到泪流满面,答应你的追求。

当然,爱是一个宽泛的字眼,如果你觉得爱情的范畴对你来说太狭隘,那么爱心爆棚的你也可以另辟蹊径,拍摄一些公益视频放到网上,呼吁大家爱护动物,珍惜自然资源等,这样一个对生活、对世界都充满希望和愿意奉献的你,就算得不到爱情,还能得到网友们大大的赞。

世界上还有什么比甜言蜜语更迷惑、更省事的示爱方式吗?如果你不想花费太多的精力准备的惊喜,也没有什么闲钱带她逛商场买礼物,甚至抽不出时间陪她吃一个晚餐,只剩下最后一招可以试一试了,就是用甜言蜜语网络传情。在520这个特殊的日子,不论你怎么表达自己的心情都不会显得过分。“一个人旅途太漫长,如果你愿意,我希望拉着你的手,一起奔跑,一起寻找我们的幸福!”“我愿化成一座石桥,经受五百年的风吹,五百年的日晒,五百年的雨打,只求你从桥上走过!”虽然正常人听上去有点夸张、有点假,但不要忘记恋爱中的女人智商为零(部分男人也是如此),她会相信你说的每一个字,每一句话,并且希望一辈子都沉浸在甜蜜的谎言中。

这一招无诚意,无难度的示爱方式,却是网友们认为最有用的技巧。看看有多少网友在微博上后悔当年误听了甜言蜜语,就知道有多少人被甜言蜜语蛊惑。

心动不如行动,看到以上示爱法宝你还沉得住气吗?抓紧谋划一下520的示爱宣言吧,“我爱你”三个字,等一万年太久,现在是最佳时机!



灯光拼出“I LOVE YOU”



示爱实例——

微友分享“甜蜜瞬间”

刚才说的都类似“纸上谈兵”,扬子晚报的微友们给我们发来微信,分享TA是如何被另一半感动的,这就像是“实战案例”。生命中总有这么一个人,心里永远都住着你,为你穿越半个城市买早餐,替你吃掉你讨厌的蛋白,千山万水跑来牵你的手。怎么样,那么,你的TA又是怎样打动你的呢?来看看微友们分享的爱的感动吧!

琳琳:往事如风,真爱永恒。永远不会忘记10年前的那个春天,SARS席卷全国,贪玩的我却在那时去了杭州,ta知道时,我已经在满街戴口罩人群中发呆。我傻傻地在西湖边游荡,大概三小时不到,手机里传来熟悉的铃声,“你在哪里”“西湖”“具体位置在哪”“断桥”。十分钟后,那个熟悉的身影映入我的眼帘。“唉,我真是放心不下你,前世欠你的喔。”我的心,那一刻,无比安心。尘世间,最幸福的,最感动的,莫过于此!

萍水相逢:和老公结婚已经四年多,生活一切都是那样和谐,早餐吃咸鸭蛋都是我吃蛋黄他吃蛋白,午餐我吃猪肉他吃肥肉,晚饭我来做他洗碗。

像科比一样:那一年地震,我们这里是余震。当时,我们还上课,我们两个是同桌,正聊着天,前面那一桌的人,认为是我们在摇晃他们的板凳,后来才知道是地震,他牵着我的手一直没松开,人很多,很挤,一直把我拉到比较安全的地方。很感谢他,真的很想他。

Fl:到现在他都还是每个礼拜天送我花,那时他每天省吃俭用去买了三千左右的钻戒在大街上向我求婚,当时我都傻了。然后……你懂的。

S:去年冬天去男朋友家,因为天冷,第二天他妈妈特意早上去买了双老棉鞋送来给我在家里穿。男朋友给我穿棉鞋的时候感觉好暖和,鞋子里面是热烘烘的。我第一时间没想太多。随口问了句,他也随口回答我:我用吹风机吹了会儿。虽然只是件微小的事,但男生做到这么细心,现在想到还会心头暖暖的。

(据《扬子晚报》)

结束语:万事莫不出于情,愿有情人终成眷属

孔子是微博始祖?

网帖提出《论语》是最早微博集



近日,一则关于“孔子是微博始祖”的帖子被网友疯传。据帖子内容显示,之所以称孔子是微博的始祖是因为:1.每条论语都未超过140字,是最早的微博集;2.言简意赅、寓意深刻;3.较为碎片化,多为孔子晒心情、交流哲理;4.孔子有3000多粉丝,其中72人为加V认证的;5.孔子微博里主张的仁政没有施展的空间;6.如果不被销号,估计老子也是孔子的粉丝。

网友看了这则帖子后纷纷吐槽,有网友惊叹“原来中国在两千多年前就有微博了啊!”也有网友称“老子也是活跃微博用户”。

@mjb8673:论语是孔子去世后弟子们总结出来的,所以才精炼呀。孔子每天授课,难道每个课题只说140字吗?

@教信息的小林:所以说,创意很重要,浪姐就是读论语读多了,才有微博的诞生……

@启光源:过去微博只有一条,现在工业化生产,微博可以有亿万条。

@如语如行:娱乐您老人家,还请圣人别见怪呀!

@筱毛毛虫:原来中国两千多年前就有微博了。(据《深圳晚报》)

武松打的是人不是老虎?

武松打的其实是人

近日,新浪微博认证信息为“文史和辞书学学者,江苏教育出版社社长兼总编辑”的网友@赵所生发微博称,“武松原在江湖卖艺,因武艺高受知府高权赏识做了捕快。不久高被黜,他被解职。新任知府蔡京之子蔡鼐无恶不作,人称蔡虎。某日武松伏于蔡府门外,等蔡出门时冲出院刀砍杀,已被擒,因重刑致死。百姓念其为民‘打虎’,将他葬于西泠桥畔。后人立‘宋义士武松之墓’碑。”

赵先生告诉记者,真实武松“貌奇伟,尝使技于涌金门外”。成为高权心腹之后,因为高权得罪权贵,被奸人诬陷而罢官,武松也因此受到牵连,被赶出衙门。而后新任知府的儿子因无恶不作被老百姓称为“蔡虎”。武松对这个奸臣恨之入骨,决心拼上性命也要为民除害。而当他终于除掉这个恶霸以后,却被官兵围攻而捕获,最终因为受到重刑死于狱中。

“所以说,武松打虎这个‘虎’其实是个人。”赵所生说,这些信息都是从《杭州府志》等古籍中找到的证据。他相信,作者施耐庵应该是看到了这样的材料,并对其中的几个细节加以渲染和艺术化的加工,从而成功塑造了武松这个梁山好汉的形象。

(据《南京晨报》)